## 井底之蚌跳出井… • 文/羅薇(紐約慈濟人文學校)

井弘底《之》後云……

叫赏「我还不必要定!」青之蛙、十户秒景,青之蛙《還乐是产青之蛙》 牠走跳臺啊、跳臺,碰盔到盔。很乐伤星心员,又云問答:「那器」,沒只有云變系成是王莽子声,公然。 一一位公公》主题。 青台蛙《從影 妳》可影以一親台我台一一下影嗎? 主题很尽生是氣么地名走過了名。 沒只見賣過影這點麼自漂亮亮素的記 ?」公室主點心員想影,或唇許區 女&生是,就崇問各她女:「我必 我必親会了各物女, 牠女會冬變各 個各吻合, 開系心長地各說卷:「 可多以一和各妳怎結品婚長嗎?? | 成怎一一位各王至子》! 於中是於 外套面品的多世》界品真是好象! |

當氣井是底之之:蛙冷跳臺出氣 公差主影嚇長了魯一一跳臺, 大冬 公差主表親長了魯青至蛙冷, 等怎了魯

青〉 蛙 > 白》 白》 得多到多一一



• 文/劉芳綺(加州)

## EII 象深刻的事

路炎卻氣需1要至十三五×分5鐘差 蹤是影正! 。一一大冬早晨,我到和乐妹只妹? 以一回复新言家等了意。

去公年最九岁月出十八五八日的 車是門及,坐界上是車是,就是看到 對《我於們自家告而《言》,是《 到《媽兒媽兒哭》著書對《我於說《 媽兒, 一八邊音哭》一一邊音說《 我公們自搬的家員了會! 舊品家員和每一妹只不多見品了會! | 她有一一邊看一新品家員, 又云沒只有更手是機出 新云家 D 在公同系一一個系社公區公 哭了一一邊音告系訴於我会, 她专 可多以一聯合絡系我会們沒。 媽只 裡2, 開系車走的2距5離2只些 已一經是找數了2半年個至多多小量 媽中只些是戶抱至著告妹只妹中一 要公兩是分方鐘差,可是是於走是時中,妹只妹只還是不不是見是邊行哭氣,一一邊是笑氣。我是在最

從怎舊景家景去公上是學區,放至 四公處養去公尋區找數,我養去公 真贵好區! 學量之业後受,我会們自就是可多妹只妹只學量校園的自辦各公園室門 的色紅色色紅轎養車盖,打作開展。見景妹只妹只從養房長子,裡立衝養。覺養得養妹只妹只平是常養不多重整。

出《來》。妹只妹只抱公著出媽只 旁系邊系看至著是她於們沒,心言 我於們自又於趕影緊急開系車是 裡忽想是著書,找影到公妹只妹只

這些件品事門讓是我於印品象品 、操意場意、教養室产,到養處養 非長常養深長刻養,媽貝媽自一二 下员午《三台點是放長學員,我們都是找對不是到各地方。 最是後長 直坐在最自然責息,所各以一那各 走员到各平台常和媽兒媽兒妹兒接出我的。我的們自又反去公了名舊品家長, 個名星日期之, 媽兒媽兒對冬我們

個《重奏要》的《日母子》,因《為於一:「妹母妹也不》見甚了《!妹母一她を迷り路然了》,找是不多到》 [



要立,又云常是常是跟《我是吵起 時严候云,我会心是想是以一後云 快豪要交失。去公她交後交,那多的多事产情分!

架や、很な対象厭み她も、可る是が一什る麼は事が都多要な譲る她も、 當2媽亞媽亞告簽訴於我於妹亞妹亞 不多跟货她自計上較贵。 有豆妹豆 的名地公方是,看到到金媽只媽兒」車至子中一个停息好區,就是看到一個自特益別量好區。我各自自己也一不多見景時內,在最我各覺是得名。妹只還是是一一个學家很區美見好區

文、詩歌及兒歌,歡迎爲兒童創作的大朋友投稿,文長以800字爲度,請勿抄襲或一稿兩投,否則永不刊用。請註明作者中英文眞實姓名、支票抬頭、通訊地址,中文學校並附上 。寄到22161新北市汐止區大同路一段369號北美世界日報兒童世界。紐約市投稿人40元以下改發報券。E-mai1:dawn0601@gmai1.com